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La 84 de ani,mult prea devreme, prof.Branea, figură proeminentă a cardiologiei 

timișorene și românești, a decis să treacă din efemer în eternitate. 

De-a lungul a patru decenii a pus bazele și a dezvoltat recuperarea cardiacă în Timișoara, 

înființând Clinica de Recuperare Cardiovasculară din acest oraș. 

A format generatii întregi de studenți, cardiologi și specialiști în cardiologie preventivă și 

recuperare, deveniți astăzi ei înșiși figuri reprezentative ale cardiologiei românești . 

A fost un cilinician desăvârșit și un medic pe care și l-ar fi dorit orice bolnav. 

Împreună cu echipa sa a îmbunătațit metodologia de evaluare a cardiacilor supuși 

recuperării și a descris noi metode de recuperare, contribuțiile sale fiind recunoscute la 

nivel național și internațional. 

A fost unul dintre cei doi coordonatori ai primei monografii de recuperare 

cardiovasculară din România, în 1994. 

Ca universitar a condus disciplina de policlinică medicală și apoi medicina de familie, 

revenind ulterior la prima sa dragoste, Clinica Ascar Timișoara, promovând cu fermitate 

principiile cardiologiei și medicinii preventive. 

Ca recunoaștere a valorii sale a fost ales membru corespondent al Academiei de Științe 

Medicale. 

Mai mult decat orice a fost mentor și prieten pentru colegi si colaboratori, gata să le 

întindă oricând o mână de ajutor și sa-i ajute să promoveze. 

A contribuit substanțial la unificarea  viziunii și activității tuturor centrelor de recuperare 

din Romania, prin relațiile cu conducătorii și membrii acestora. A condus  în două 

mandate Grupul de  lucru de Recuperare al Societății Române de Cardiologie, dar a fost 

de fapt pentru mai bine de două decenii,conducatorul recunoscut al recuperării 

cardiovasculare românești. 



Retras din activitatea universitară în urmă cu 16 ani, a continuat să fie un participant 

activ al manifestărilor științifice și educaționale de cardiologie preventivă, alături de 

colegii mai tineri care l-au admirat și l-au privit întotdeauna cu dragoste și recunoștiință, 

la fel ca în fotografia alaturată, de la cursul de prevenție și recuperare desfașurat la 

Timișoara în 2019. 

Acum, la desparțire, lasă un gol imens atât în cardiologia românească cât și în sufletele 

noastre, gol pe care vom încerca să-l umplem cu amintirea sa luminoasă. 

Îi dorim să-i fie tărâna ușoară și îngerii aproape pentru că o merită din plin. 
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